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Ronnie Taylor’dan 
Büyük Zafer

Speedol Motor Yağlarının 
Gücüne Vurgu

Mükemmel performansını, 
aracında kullandığı 
Speedol S7000+ 
motor yağlarıyla yakaladı.
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"Koçak Grup, Düzce / Gümüşova'daki 
Yeni Tesisimizle Endüstri 4.0'ın Gücünü 

Benimseyerek Geleceğe İlerliyoruz!"

Sanayi devrimine yepyeni bir boyut getiren 
Endüstri 4.0 ile akıllı fabrikalara adım atıyoruz.
Endüstri 4.0 terimi dijital ağ üretimi için tüm 

fırsatları karşılamaktadır. 

Koçak Grup olarak, sanayi devrimine yepyeni bir 
boyut getiren Endüstri 4.0'ı benimseyerek, Düzce 
Gümüşova'da hayata geçireceğimiz yeni üretim 
tesisimizle geleceğe sağlam adımlarla ilerliyoruz. 
Bu tesis, dijitalleşme, otomasyon ve verimliliği en 
üst düzeye taşıyacak modern üretim teknikleriyle

donatılacak. Endüstri 4.0 ile entegre olacak bu yeni 
fabrikamızda, süreçlerimizi daha hızlı, daha verimli 
ve çevre dostu hale getirerek, sektördeki 
öncülüğümüzü bir adım ileriye taşıyacağız. Koçak 
Grup olarak, sanayide devrim niteliğindeki bu adımı 
atmanın heyecanını yaşıyoruz.

Bireysel modüller vasıtasıyla dijital verilere 
dayalı olarak merkezi olmayan ve özerk 

kararların alındığı akıllı bir fabrika.
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Düzce - Gümüşova Tesisimizin Yapımı
Tüm Hızıyla Devam Ediyor...

Koçak Grup olarak, sektördeki lider konumumuzu pekiştirecek ve müşterilerimize daha kapsamlı hizmet sunmamızı 
sağlayacak yeni bir tesisi daha hayata geçiriyoruz. Düzce - Gümüşova'da inşa edilen bu modern tesisimiz, en son 
teknoloji ve yenilikçi çözümlerle donatılarak hizmet kalitemizi bir üst seviyeye taşımayı amaçlamaktadır.

Gelişmiş Depolama Alanları: Ürünlerimizin güvenli ve 
etkin bir şekilde depolanması için modern depolama 
çözümleri.
Yenilikçi Üretim Teknolojileri: Üretim süreçlerimizi daha 
verimli ve çevre dostu hale getiren en son teknolojik 
ekipman parkuru.

Eğitim ve Gelişim Alanları: Çalışanlarımız ve iş 
ortaklarımız için sürekli eğitim ve gelişim imkanları 
sağlayacak alanlar.
Müşteri Hizmetleri Merkezi: Müşterilerimize daha hızlı 
ve etkin hizmet sunabilmek için donanımlı müşteri 
hizmetleri merkezi.

Hedeflerimiz:
•Müşteri memnuniyetini artırmak,
•Üretim kapasitemizi genişletmek,
•Çevre dostu uygulamalarla sürdürülebilirliği desteklemek,
•Yenilikçi ve kaliteli ürünlerle sektörde fark yaratmak,

Tesisimizde Neler Sunacağız?

•Düzce - Gümüşova Tesisi’mizin yapımı tüm hızıyla devam etmekte olup, en kısa sürede faaliyete geçmesi planlanmaktadır. 
Bu yeni tesisimizle birlikte, müşterilerimize sunduğumuz hizmet kalitesini daha da artırmayı hedefliyoruz.
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07 Eylül 2024 
‘‘Otomotiv Yağlayıcıları ve Gresleri’’ 

Eğitim Semineri 
Speedol otomotiv grubu bayi çalışanlarımızın ve satış 
ekibimizin Crwne Plaza Asya İstanbul 'da katılımı ile 
gerçekleşen toplantının açılışını gerçeklestiren Genel 
Müdürü'müz Yusuf Koçak, Speedol 'ün geçmisten 
geleceğe hedefleri, savunma ve havacılık projeleri,  hizmet 
edilen sektörler ve  yatırımlar  konusunda  bilgiler aktardı. 
Programın devamında, 'Otomotiv Yağlayıcıları ve Gresler' 
konulu Eğitim Semineri, Ar-Ge & Teknik Proje 
Müdürü'müz Ceyhan Ç. ÇAPANOĞLU ve ekibi tarafından 
Koçak Grup, otomotiv bayilerimizin saha uzman ve 
yöneticilerinin yoğun katılımı ile gerçekleştirildi.

Motor ve şanzıman yağları,  transmisyon ve hidrolik fren 
sıvıları, antifriz radyatör soğutucuları,  gres yağlayıcı 
ürünler  konusunda  gelişmeler ve detaylı teknik sunumlar 
yapılırken sektörde karşılaşılan sorunlar ve çözümleri 
ile ilgili interaktif katılımlarla yoğun bir program ele alındı. 
Katılımda bulunan tüm Speedol emekçilerine, 
organizasyona olan ilgileri ve etkileşimleri konusunda 
teşekkürlerimizi sunuyoruz. Ayrıca organizasyona 
katkılarından dolayı satış direktörü'müz Aysun Akbulut 
ve ekibini kutluyoruz.
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10-14 Eylül 2024
Automechanika  Frankfurt /Almanya 

Fuarı’ndaydık
Endüstri profesyonelleri ve otomobiller konusunda tutkulu olan herkesle bağlantı kurmamız için mükemmel bir 
platform olan Automechanika Frankfurt sona erdi. Ziyarette bulunan herkese ilgileri için teşekkürlerimizi sunarız.
 
Bu yıl ilk kez katıldığımız fuarda otomotiv sektörünün en trend yağlayıcı ürünleri olan hibrit ve elektrikli araçların 
motor ve şanzıman yağ / sıvıları yine Speedol inovatif ürünleri ile ilgi odağı oldu.

12-15 Haziran 2025 tarihleri arasında buluşacağımız Automechanika İstanbul'da da bu fuarda olduğu gibi 
ürünlerimizi ve çözümlerimizi sizlerle paylaşmak için sabırsızlanıyoruz.
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17-19 Eylül  2024
Lubricant Expo Europe / Almanya 

Fuarı’ndaydık
LUBRICANT EXPO EUROPE & THE BEARING SHOW EUROPE, bu kez Düsseldorf’ta geçen yıl olduğu gibi sektör 

temsilcilerini ve yağlayıcı tutkunlarını bir araya getirdi. Madeni yağ sektöründen yerli ve yabancı firmaların bulunduğu 

sektörün hammadde tedarikçilerini de üreticilerle buluşturdu. Gerek müşterilerimiz gerekse tedarikçilerimiz olmak 

üzere tüm misafirlerimizin yoğun ilgisi ve standımıza ziyaretlerinden dolayı teşekkürlerimizi sunarız. 

Gelecek yıl yine Düsseldorf'ta görüşmek dileği ile...
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28-29 Eylül  2024
"Drift Tutkunları Eurasia Motorsport 

Weekend’de Buluştu!"
Motorsport festivalleri, dünya genelinde birçok ülkede 
farklı isimlerle düzenlenen, araba ve motosiklet 
tutkunlarını özel araçlarla bir araya getiren önemli 
organizasyonlardır. Bu yıl Türkiye’de ilk kez Eurasia 
Motorsport Weekend adıyla gerçekleştirilecek olan 
bu etkinlik, Koçak Grup'un da yer aldığı, sezonun en 
prestijli organizasyonlarından biri oldu. 

Yollarda göremeyeceğiniz 200’den fazla süpersport, 
klasik, özel tasarım ve ikonik araçların yanı sıra  
motosikletlerinsergilendiği büyüleyici bir ortam sundu. 
İstanbul Park’ta gerçekleştirilen organizasyon 
kapsamında pist günü aktiviteleri, profesyonel drift 
gösterileri, motosiklet şovları, test sürüşleri ve sponsor 
etkinlikleri yer aldı. Bunun yanı sıra otomobil ve motosiklet 
kulüplerinin, performans garajlarının katılımıyla, 
ziyaretçilere unutulmaz bir deneyim yaşattı.

Sizleri de bir sonraki organizasyonda drift tutkusunu paylaşmaya ve bu heyecana ortak olmaya davet ediyoruz!
Sosyal medya hesaplarımızdan duyurularımızı takip edebilirsiniz. 
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Dışarıda Cep Telefonlarını Şarj Etme 
Güvenliği Hakkında Bilmeniz Gerekenler

Akıllı telefonlarımız hayatımızın vazgeçilmez bir parçası haline geldi. Ancak, 
dışarıda uzun süre kaldığımızda telefonlarımızın şarjı bitmesi kaçınılmaz oluyor. 
Halka açık yerlerde telefonumuzu şarj etmek istediğimizde ise güvenlik 
endişeleri ortaya çıkıyor. Peki, halka açık şarj istasyonları ve USB portları 
gerçekten güvenli mi? Verilerimiz bu şekilde çalınabilir mi? Gelin, birlikte 
güvenli şarj yöntemlerini keşfedelim. 

4. Hedefli Şarj Noktalarını Kullanın
•Halka açık şarj noktalarında, doğrudan elektrik prizine takılan şarj 
cihazlarını tercih edin. Bu tür prizler, USB bağlantıları kadar riskli 
değildir.
5. Telefonunuzu Kapatın veya Kilitleyin
•Şarj ederken telefonunuzu kapatın veya kilitleyin. Bu, olası veri 
erişimlerini kısıtlayabilir.
6. Şarj Etme Süresini Sınırlayın
•Mümkünse, telefonunuzu kısa süreli şarj edin. Uzun süreli 
bağlantılar, veri hırsızlığı riskini artırabilir.
7. Güvenlik Yazılımlarınızı Güncel Tutun
•Telefonunuzdaki güvenlik yazılımlarını güncel tutarak zararlı 
yazılımlara karşı korunabilirsiniz.

Özetle:
Dışarıda cep telefonlarını şarj ederken, veri güvenliğinizi sağlamak 
için yukarıdaki önlemleri almanız önemlidir. Kendi taşınabilir şarj 
cihazınızı kullanmak, halka açık şarj ünitelerine göre daha güvenli 
bir seçenektir. Bununla birlikte, her zaman dikkatli olun ve 
telefonunuzun güvenliğini tehlikeye atabilecek durumlardan kaçının.

8. Şarj Ederken Telefonunuza Gelen İzin İsteklerine Dikkat Edin
•Telefonunuzu şarj ederken, veri transferi veya başka erişim izinleri 
isteyen bildirimlere dikkat edin. Güvenmediğiniz hiçbir şeye izin 
vermeyin.
9. USB Şarj Portlarından Kaçının
•Özellikle halka açık alanlarda bulunan USB şarj portları, veri hırsızlığı 
riski taşıyabilir. Bu nedenle, mümkünse direkt olarak elektrik prizine 
takılabilen adaptörleri kullanın.
10. Tanınmamış Cihazlara Bağlanmaktan Kaçının
•Bilmediğiniz cihazlara telefonunuzu bağlamayın. Tanımadığınız bir 
cihaz, telefonunuzdan veri çalmaya yönelik olabilir.

Erman TURŞUCU
Prowitech Teknoloji 

Koçak Petrol Bilgi İşlem

1. Güvenilir Şarj Üniteleri Kullanın
•Mümkünse, halka açık şarj üniteleri yerine kendi taşınabilir şarj cihazınızı kullanın.
•Bilinmeyen veya güvenilmeyen yerlerdeki şarj ünitelerinden kaçının.
2. Veri Kablosu Yerine Sadece Şarj Kablosu Kullanın
•USB kabloları sadece şarj amaçlı ya da veri aktarımı amaçlı olabilir. Halka açık şarj 
istasyonlarında sadece şarj kablosu kullanarak veri aktarımını engelleyebilirsiniz.
3. USB Veri Engelleyici Kullanımı
•USB veri engelleyici (data blocker) kullanarak, şarj sırasında verilerinize erişimi 
engelleyebilirsiniz. Bu cihazlar, yalnızca elektrik akımını iletip veri bağlantısını keser.
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Ronnie Taylor'dan Büyük Zafer: 
Speedol Motor Yağları’nın Gücüne Vurgu

  

7 Eylül 2024 tarihinde I-44 Speedway’de gerçekleşen yarışlarda, Speedol Motor Yağları sponsorluğundaki 
ünlü yarışçı Ronnie Taylor bir kez daha zaferle pistten ayrıldı. Zorlu ve çekişmeli geçen yarışta üstün bir 
performans sergileyen Taylor, yarışı kazanmasında en büyük etkenin Speedol Motor Yağları olduğunu 
belirtti. Taylor, yarış sonrası yaptığı açıklamada;

Bu zafer, Speedol Motor Yağları’nın yüksek 
performansı ve güvenilirliği ile motor sporlarında 
ne kadar etkili olduğunu bir kez daha kanıtladı. 
Ronnie Taylor'ın büyük başarısı, markanın motor 
sporlarındaki gücünün ve katkısının altını çiziyor.
Her zaman yanındayız Ronnie Taylor!

" Speedol Motor Yağları sayesinde motorum tüm 
yarış boyunca mükemmel performans sergiledi. 
Özellikle böylesine zorlayıcı pist koşullarında 
motorun gücünü ve dayanıklılığını korumak kritik 
önemde. Speedol'un sağladığı üstün yağlama, 
aracımın her an zirvede kalmasına yardımcı oldu" 
dedi.
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Saha İstanbul Malzeme Komitesi 
Unimetal Döküm & Makina 

Temmuz Ayı Toplantısı

SAHA İstanbul ekibi önderliğindeki komite toplantısı ve hassas döküm prosesinin detaylı anlatıldığı teknik 
fabrika gezisinde bizleri ağırlayan ve eşlik eden Unimetal Investment Casting & Precision Machining'in 
tüm ekibine Koçak Speedol olarak teşekkürlerimizi sunarız. Savunma ve Havacılık sanayi temsilcilerini bir 
araya getiren SAHA İstanbul ekibini bu güzel organizasyon için ayrıca kutlarız.
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Saha İstanbul Malzeme Komitesi 
Makine ve Kimya Endüstrisi A.Ş.

Eylül Ayı Toplantısı

SAHA İstanbul ekibi önderliğindeki komite toplantısı ve çelik haddeleme prosesinin detaylı anlatıldığı teknik 
fabrika gezisinde bizleri ağırlayan ve eşlik eden (MKE) Makine ve Kimya Endüstrisi A.Ş.'nin Çelik Fabrika 
Müdürü Alper Şahin ve ekibine Koçak Speedol olarak teşekkürlerimizi sunarız. Savunma ve Havacılık sanayi 
temsilcilerini bir araya getiren SAHA İstanbul ekibini bu güzel organizasyon için ayrıca kutlarız.
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Fuel Economy

Since 1921

Blue Engine Oil
508/509

Full Synthetic Low-Friction
Motor Oil
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w

-F
ric

tion Motor O
il

Low
-Friction Motor 

O
il

Seçkin PAO sentetik baz yağlardan üretilmiş, 
yakıt tasarruflu, premium, yenilikçi, düşük 

sürtünmeli motor yağı.
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Blue Engine Oil 508/509 
Avantajları ve Sağladığı Faydalar

Benzin veya dizel partikül filtreleriyle donatılmış 
GPF, DPF, TWC, EGR ve SCR sistemlerle 
uyumlu, Volkswagen turboşarjlı benzinli 
(dağıtılmış veya doğrudan enjeksiyonlu) ve dizel 
motorların en yeni modelleri için yenilikçi, 
sınıfının Longlife serilerine göre fazladan %1.5 
ekstra yakıt tasarrufu sağlayan, düşük 
viskoziteli, PAO sentetik bazlı, soğuk çalışma ve 
motor verimliliği en üst segmentte sağlayan 
premium motor yağıdır.

VW 508 00 / 509 00 spesifikasyonlarına 
uygunluk gerektiren en yeni 2.0 TFSI 140 kW 
ve 3.0 TDI CR 160 kW VW ve Audi 
motorlarında zorunlu kullanım için özel olarak 
formüle edilmiş düşük sürtünme ve soğutma 
teknolojili uzun ömürlü motor yağıdır. Ayrıca 
VW, AUDI, SEAT, SKODA ve VW 508 00 / 509 
00 spesifikasyonlarına göre motor yağları için 
ek gereksinimleri olan diğer araçların 
motorlarında kullanılması önerilir. Ağır hizmet 
motorlarda kullanılmaz.

Fuel Economy

Full Synthetic

Uzun ve temiz motor ömrü sağlamak için zararlı 
birikintilerin oluşumunu önlemeye yardımcı olur.

Yakıt ekonomisi sağlar, düşük sürtünme ile motoru 
aşınmalara karşı yüksek performansta korur.

Soğuk havalardaki ortaya koyduğu hızlı performans, ilk 
çalıştırmada hızlı koruma sağlar.

Renk

Koyu 
Yeşil

Teknik 
Özellikler

Akma Noktası, 
°C

-48

CCS ile 
görünür 

viskozite tayini 
-35°C, mPa.s
5400

Viskozite
100 °C, cSt

TBN, mgKOH/g

Viskozite 
İndeks

8,40

8,9

162

Low-Friction
Motor Oil

Lo
w

-Friction Motor O
il

Low-Friction Motor 
O

il

Seçkin PAO sentetik baz yağlardan üretilmiş, 
yakıt tasarruflu, premium, yenilikçi, düşük 

sürtünmeli motor yağı.

• VW 508 00 / 509 00 
• ACEA C5/C6
• API SP (RC)
• Ford WSS-M2C956-A1 
• Porsche C20
• API SN+ / SN

Premium PAO Technology
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Otomotiv endüstrisindeki uzmanlığımızı ve 
yaratıcılığımızı yansıtan bu özel görsel, şimdi 
dünyanın dört bir yanındaki profesyonellerin 
kullanımına sunuluyor. Markamızın enerjisini ve 
dinamizmini taşıyan bu görsel, reklam, tanıtım ve 
yaratıcı projelerde kullanılmak üzere satın alınabilir.

Speedol olarak, sektördeki yenilikleri ve vizyonumuzu 
daha geniş kitlelerle paylaşmaya devam ediyoruz. 
Görselimize ulaşmak ve projelerinizi Speedol’un 
kalite ve tarzıyla birleştirmek için Shutterstock’ta 
bizi ziyaret edin!

 "Gücümüzü Görselliğe Taşıdık, 
Şimdi Tüm Dünyada!" 
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ZDDP/MoDTC içeren yağlayıcı kullanıldığında 
sürtünme düşüşünden önce N ve S içeren türlerin 
oluşumuna ek olarak bir Zn-Fosfat filmi oluşur. Bu 
teknoloji sayesinde eski araçlarda ve yağ yakan 
araçlarda boşluk doldurma sağlar.

Rafinol Performance Strong MoS₂ 
10W40

Molibden Ditikarboneyt 
Teknolojisi  (MoDTC)

TBN, mg KOH/g
ASTM D 2896 9,2

Kinematik Viskozite 100˚C’de, cSt
ASTM D 445 13,8

Viskozite İndeks
ASTM D 2270

Akma Noktası, ˚C
ASTM D 97

Yoğunluk, g/ml
ASTM D 4052

157

-30

0,87

Sentetik teknolojili moly motor yağıdır.

MoS2 etkili MoDTC teknolojisi ile sürtünme 
düşüşünden önce TriboFilm oluşturur.

Katı partikül barındırmayan %100 
homojen Zn-Fosfat film yapılıdır.

Benzin - LPG, dizel 
(DPF’ siz) binek 

araçlarda, turboşarjlı 
ve katalitik 
konvertörlü 
motorlarda 

kullanılır.

Benzin - LPG, dizel 
(DPF’ siz) binek 

araçlarda, turboşarjlı 
ve katalitik 
konvertörlü 
motorlarda 

kullanılır.

API
SM/CF

Sentetik
Teknoloji

Üstün Aşınma 
Koruması

MoS2 etkili
MoDTC

Teknolojisi

ACEA
A3/B4

 ENGINE
TriboFilm

*DPF’siz ve yağ yakan arabalar
için uygundur.

M
oDTC Technology

M
oDTC Technolo

g
y
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Koçak Grup Çalışanlarına İş Sağlığı ve 
Güvenliği Eğitimleri

Koçak Petrol, personelini iş sağlığı ve güvenliği konusunda 
bilgilendirerek bu alandaki hataları en aza indirmek ve 
personelin daha güvenli çalışmasını sağlamak amacıyla 
düzenli olarak eğitimler verilmektedir.

•Kimyasal Maddeler: Tanımı ve Sınıflandırma (Gaz, Toz, Buhar, Duman vb)
•Güvenlik Bilgi Formları (MSDS), Risk (R) ve Güvenlik (S) Tanımları, Depolama Yöntem ve Esasları
•Güvenlik Önlemleri ve Sağlık Gözetimi
•Patlamadan Korunma Dokümanı
•Kimyasal Üretiminde ve Kullanımında Güvenlik Şartları Eğitimi.

Eğitim Konuları:

M.Cenk TANIŞ 
Makine ve Maden Mühendisi 
A Sınıfı İSG Uzmanı, ÇSGB Eğitmeni, Öğretim Görevlisi
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Performans

Pennantoil Nap Free Organic Concentrate 
Antifreeze G12 

Minimum Tortu Oluşumu

Uzun Ömürlü Çevre Dostu Ürün

Mono etilen glikol ve yüksek kaliteli organik 
korozyon önleyici katkı maddeleri içeren konsantre 
transparan kırmızı renkte bir sıvıdır. Çevreye 
zararlı olan borat, nitrit, nitrat, amin, fosfat ve 
silikat içermez. Uzun ömürlü (Long Life) antifriz ve 
soğutma sıvısı olan NAP Free Organik Antifriz 
üstün nitelikli organik asit teknolojisi esaslı olup, 
çevreye uyumludur (biodegradable). 

• BS 6580(GB), 
• SAE J 1034(I), 
• CUNA NC 956-16(I), 
• FVV HEFT R 443(D), 
• JIS K 2234(1)(J), 
• UNE 26361-88(E), 
• AFNOR R 15/601(1) (F), 
• FORD ESE M 97B49-A, 
• CUMMINS 85T8-2(1), 
• MAN N. MAN 248 AND 324 , 
• WARTSILIA 32-9011(C.W.), 
• PEGASO, GM US 6277 M, 
• RN 41-01-001, 
• FORD WSS-M97B44-C, 
• CHRYSLER MS 9176, 
• CUMMINS 90T8-4,  
• MACK 014GS17004, 
• MAN B&W D 36 5600, 

• PORCHE/VW/AUDI/SEAT/SKODA TL 774 D/F
• LEYLAND TRUCKS LTS 22 AF 10, 
• JOHN DEERE H 24 B1 /C1, 
• DEUTZ/MWN 0199-2091 2AUFLAGE (C.W.),
• GM 1899 M(1),
• KSM 2142(K), 
• EMPA(CH), 
• ASTM D 3306/4985, 
• NATO S 759, 
• E/L 1415c (MIL ITALY)
• MB 325.3/2/1/0,  
• NAVISTAR B-1  TYPE III, 
• VOLVO(REG.N° 260),  
• NAVİSTAR V-1, 
• Volvo, 
• FORD ESD M 97 B49-A, 
• OPEL GM QL 130100, 
• MACK 014GS 17004

Yüksek Soğutma Performansı ve Koruma

Pas ve Korozyona Karşı Güçlü Koruma Performansı

Özellikleri



ULUSLARARASI SAVUNMA HAVACILIK 

ULUSLARARASI SAVUNMA HAVACILIK 

( FM)� STANBUL FUAR MERKEZ

STANT NO: 5J-16

VE UZAY SANAYI FUARI’NDAYIZ

22 - 26 EKIM 2024
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Koçak Petrol Ürünleri Sanayi ve Ticaret Ltd. Şti. 

Pazarlama Bölümü tarafından Ayşegül ŞAHİN yönetiminde 
3 ayda bir hazırlanarak yayımlanır.


